Klasa I a LO; matematyka, 07. 04.2020 r.
Roman Tucki

Temat:
Wykres funkcji liniowej (2)

Cele szczegółowe:
1. umiejętność odczytania z podanego wzoru funkcji liniowej współczynnika kierunkowego prostej, który oznaczamy literką „a”;
1. umiejętność odczytania z podanego wzoru funkcji liniowej współczynnika „b”;
1. umiejętność wskazania prostych równoległych na podstawie współczynników kierunkowych prostej;
1. umiejętność wyznaczenia równania prostej przechodzącej przez dany punkt i równoległej do podanej prostej.


Proszę o zapoznanie się z dołączonym materiałem zawartym poniżej (podręcznik, str. 100 i 101)

[image: ]
[image: ]
Na podstawie powyższych informacji, Waszą pracą samodzielną będzie wykonanie w zeszycie od matematyki zadania 1 oraz 3 podpunkt a, ze strony 102.
[image: ]

[bookmark: _GoBack]Pracę pisemną, do 10.04.2020 r.  należy wysłać na adres mailowy: romantucki@szkolaprywatna-bialogard.pl
W tytule wiadomości proszę o wpisanie imienia i nazwiska oraz klasę.
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Wyznacz pur kt przeciecia wykres =
wykresu funke Yy 5T + 3 z osig OY
esli pods awimy = 0 do wzoru funke O olrzymaimy Izedn. 5
1st funkc, ik t rzed 3 punktu
ktorym jej wykres przecina 0§ OY
duds 4+ 3= ¢ WyKTe: Elatit
2 ny = 0 3 35 ,th kres przecina o§ OY w lenkC‘e (0 3)

Cwiczenie 4
Wyznacz punkt przecigcia wykresu funkcji z osig OY.

P :rl# — :
a) y =5z 9 b) y=—6z+2 c)y:%z—k\/ﬁ d) y=—3z

i

Prosta bedaca wykresem funkcji liniowej y = ax + b przecina o$ OY.
w punkcie (0,b).

Cwiczenie 5
Wszystkie proste na rysunku przechodza
przez punkt (0, 3). Ktory wzor odpowiada
ktérej prostej?
il = )

lgzy:—%x-k?)
D @) = i

lyy=3

Zbiér wszystkich ,prgsﬁ‘@
wamy pekiem prostych,

Cwiczenie 6 e
Naszkicuj w jednym ukladzie wspolrzednych te sposrod prostych: b, L
ktére przecinaja o OY w punkcie (0}2)5 e drugim te}_k‘ié%?
0§ OY w punkcie (0, —1). ; - »
Liy= B lyry=—1 Iy =

=3 = lay=2 ls:y:fuﬁl
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